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Informacyjna o zmianie administratora danych osobowych 

Uprzejmie informujemy, że na mocy Uchwały nr IV/42/24 Rady Gminy Lubicz z dnia 29 sierpnia 2024r. Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Lubiczu został przekształcony w Centrum Usług Społecznych w Lubiczu. W związku z powyższym począwszy od dnia 1 października 2024 roku Centrum Usług Społecznych w Lubiczu staje się administratorem Państwa danych osobowych w rozumieniu art. 4 pkt. 7 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), zwanym dalej RODO. 

Poniżej wskazujemy dane kontaktowe do nowego administratora danych osobowych:
Centrum Usług Społecznych w Lubiczu
adres siedziby: ul. Toruńska 56, 87-162 Lubicz.
[bookmark: _Hlk24976244]e-mail: sekretariat@cuslubicz.pl
telefon: 56 674 21 55.

Jednocześnie informujemy, że zakres oraz cel przetwarzania danych osobowych nie uległ zmianie. 

W związku z przetwarzaniem danych osobowych każdej osobie, której dane dotyczą, przysługuje:
· prawo żądania dostępu do swoich danych osobowych;
· prawo żądania usunięcia danych, w sytuacji, gdy przetwarzanie danych nie następuje w celu wywiązania się z obowiązku wynikającego z przepisu prawa;
· prawo żądania sprostowania danych i uzupełnienia niekompletnych danych;
· w przypadkach określonych w RODO - prawo żądania ograniczenia przetwarzania danych osobowych; 
· [bookmark: _Hlk30146879]w przypadkach określonych w RODO - prawo do przenoszenia danych osobowych, tj. prawo otrzymania od nas danych osobowych, w ustrukturyzowanym, powszechnie używanym formacie informatycznym nadającym się do odczytu maszynowego (możesz przesłać te dane innemu administratorowi lub zażądać, abyśmy przesłali dane do innego administratora, jednakże zrobimy to tylko jeśli takie przesłanie jest technicznie możliwe);
· prawo wycofania zgody w dowolnym momencie, bez wpływu na przetwarzanie danych, którego dokonano przed jej wycofaniem (dotyczy danych niewymaganych przez nas);
· prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego (Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych), jeżeli osoba, której dane przetwarzamy uzna, że naruszamy przepisy RODO.

Aby skorzystać z powyższych praw, należy się skontaktować bezpośrednio z nami, a od 1 października 2024 r. z nowym administratorem danych – Centrum Usług Społecznych w Lubiczu lub naszym Inspektorem Ochrony Danych.

Dane kontaktowe do Inspektora Ochrony Danych:
Centrum Usług Społecznych w Lubiczu, adres: ul. Toruńska 56, 87-162 Lubicz
e-mail: kinga.hoffmann@apoogeum.pl. 

Z Inspektorem Ochrony Danych można się kontaktować we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania swoich danych osobowych przez administratora oraz korzystania z praw związanych z ich przetwarzaniem.
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